
Nézzük, hallgatjuk, olvassuk, hívjuk és nyomkodjuk 

(média és telekommunikáció)  
esettanulmány 
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A médiatér fragmentáltabb, mint valaha. Ügyfeleinknek alapvető kérdésekre kellett választ 

adnunk a hatékony marketing működés érdekében.  

Kihívás: ennyire sok és szétaprózódott média és touchpoint esetén kellett 

meghatározni egy hatékony médiamixet. 

 

Megközelítés: TGI adatbázis multimédiás, részletes offline és online média 

adatokkal rendelkezik, így egyedülállóan alkalmas a multimédiás mix 

megtervezéséhez.  

 

Insight: minden platform és touchpont, akár offline, akár online, akár paid, 

akár earned médiáról van szó, önmagában és a kereszthasználat 

szempontjából is mérhető és rangsorolható lett, mégpedig tetszőleges 

célcsoportok esetében. 

 

Hatás: holisztikus kép alakult a célcsoportról, az általuk használt 

médiatípusokról és a hatékony médiamixről is.  
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Touchpointok 

[KATEGÓRIA 
NEVE] 

TV nézés 

Rádióhallgatás 

Óriásplakát 

Citylight 

Járműreklám 

Napilap 

Magazin 

Játékkonzol 
Kulturális-, 

sportesemények 
Mozi 

Online kereső 

E-mail 
Közösségi 
média 
Online hírek 

Online 
üzenetküldő 

Online videók 
ingyenesen 

Videójáték 
online Előfizetéses 
streaming 
Vásárolt online 
Audio, podcast 
online 

Forrás: Target Group Index (TGI) 
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83% 

Tévéelőfizetéssel rendelkezők aránya 

4 

Fizet-e a TV csatornák vételi lehetőségéért 

Forrás: TGI 2019 

83%  
él olyan háztartásban, 

amelyben fizetnek a TV 

csatornák vételi lehetőségéért 

Ez összesen mintegy 

6.338 ezer 16-75 

évest  
jelent 
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Legnépszerűbb TV csatornák 
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Legtöbbek által nézett kereskedelmi és film csatornák 

Forrás: TGI 2019 

51% 

44% 

26% 

23% 

23% 

19% 

16% 

14% 

9% 

9% 

7% 

7% 

RTL Klub

TV2

Super TV2

Duna TV

Viasat3

RTL II

Comedy Central

Duna World

RTL Gold

RTL Spike

HUMOR+

Sony Max

KERESKEDELMI CSATORNÁK FILM CSATORNÁK 

29% 
23% 

21% 
16% 

12% 
12% 
12% 
12% 
10% 
10% 
10% 
9% 
9% 
8% 
8% 
7% 

5% 
5% 
4% 
4% 
3% 

Film+
Mozi+

Cool
AXN

Paramount
RTL+

STORY4
Viasat6

AMC
Sorozat+
Filmcafé

TV4
Prime
Film4

Film Mánia
Izaura TV

HBO
Sony Movie Channel

Digi Film
Galaxy4
Cinemax
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VoD és streamingszolgáltatásokat igénybe vevők 

6 Forrás: TGI 2019 

Valamelyik szolgáltatást 

jelenleg használó 
Jelenleg VoD 

használók 
19% 

937 ezer fő 

Valamelyik szolgáltatást 

jelenleg vagy valaha 

használó 

VoD kipróbálók 

(jelenlegi és korábbi 

felhasználók) 
33% 

1.589 ezer fő 
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Fiókák 

Kirepültek 

Fészeképítők 

Középkorú 

függetlenek 

Kötöttség 

nélküli párok 

Szülők 4 év 

alatti gyerekkel 

Szülők 5-9 

év közötti 

gyerekkel 

Hotel 

szülők 

Szülők 10-15 

év közötti 

gyerekkel 

26% 

3% 

12% 
3% 

10% 
11% 

7% 
9% 10% 

Egyedülálló 

idősebbek 
Üres 

fészek 

1% 3% 

Jelenlegi VoD használók - szocio-demográfiai jellemzők 

7 Forrás: TGI.2019 7 

ÉLETSZAKASZOK 
Gyerek a 

háztartásban 

39% 

DEMOGRÁFIAI JELLEGZETESSÉGEK 

Férfiak:   56% +7%* 

15-29 éves:   39% +8% 

Főiskola, egyetem:   28% +4% 

Budapest:   23% +3% 

Egyedülálló:  36% +4% 

AB státusz:   30% +6% 
 

EARLY ADOPTER 

*: dőlt, színes számokkal a teljes mintától való eltérés mértékét mutatjuk 

4% 

18% 

45% 
27% 

3% 
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Jelenlegi VoD használók - érdeklődés 

8 Forrás: TGI 2019 

MOZIBA JÁRÁS 

Jár moziba:  46% +5%* 

Legalább havonta jár moziba: 14% +2% 

3D előadás:  18% +2% 

Horror:   6% +2% 

Sci-fi,/fantasy/szuperhősös: 8% +1% 
 

ÉRDEKLŐDÉS 

Helyi hírek:   76% -3% 

Labdarúgás:  45% +2% 

Egyéb sport:  57% +4% 

Autók-motorok:  56% +4% 

Számítástechnika, szórakoztató elektronika: 

   66% +4% 

Főzés, receptek:  49% -6% 

Lakás, otthon, kert:  64% -4% 

Hétköznapi emberi történetek: 60% -4% 

 
 *: dőlt, színes számokkal a teljes mintától való eltérés mértékét mutatjuk 

Férfias 

érdeklődési 

kör 
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VoD és streamingszolgáltatók felhasználóinak jellemzése – érdeklődés alapján I. 

9 

16-59 éves internetezők 

Forrás: TGI 2019 

79% 

82% 

71% 

54% 

54% 

56% 

84% 

55% 

59% 

76% 

81% 

72% 

56% 

54% 

55% 

82% 

55% 

58% 

76% 

80% 

70% 

55% 

53% 

54% 

81% 

55% 

58% 

HÍREK - Megyei, városi, kerületi, községi - helyi hírek

HÍREK - Belföldi, közéleti hírek

HÍREK - Külföldi hírek

HÍREK - Gazdasági, üzleti/vállalati hírek

HÍREK - Személyes pénzügyek, beruházások

HÍREK - Bűnügyek, bűnügyi hírek

HÍREK - Időjárás

SZTÁRHÍREK - Hírek külföldi sztárokról

SZTÁRHÍREK - Hírek magyar sztárokról

teljes minta VoD használók VoD kipróbálók
ÉRDEKLŐDIK AZ ALÁBBI 

TÉMAKÖRÖK IRÁNT 
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VoD és streamingszolgáltatók felhasználóinak jellemzése – érdeklődés alapján II. 
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16-59 éves internetezők 

Forrás: TGI 2019 

43% 

53% 

52% 

62% 

51% 

37% 

80% 

69% 

72% 

53% 

36% 

59% 

45% 

57% 

56% 

66% 

48% 

37% 

83% 

71% 

70% 

54% 

36% 

58% 

45% 

56% 

55% 

66% 

49% 

38% 

82% 

72% 

70% 

55% 

36% 

58% 

SPORT - Labdarúgás

SPORT - Egyéb sport

TECHNIKA - Autók, motorok

TECHNIKA - Számítástechnika/Szórakoztató elektronika

TECHNIKA - 'Csináld magad' tevékenységek

KULTÚRA - Színház/Múzeum/Képzőművészet/Komolyzene

KULTÚRA - Könnyűzene

KULTÚRA - Mozi, filmek

KULTÚRA - TV műsor

KULTÚRA - Programajánló

KULTÚRA - Könyvajánló, kulturális kritika

KULTÚRA - Történelmi témák, tudományos ismeretterjesztés

teljes minta VoD használók VoD kipróbálók
ÉRDEKLŐDIK AZ ALÁBBI 

TÉMAKÖRÖK IRÁNT 
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Komplex médiafogyasztás 

11 
Forrás: TGI 2015/3-4 - 2016/1-2 adatbázis 

96% 

78% 
75% 74% 

64% 

26% 

98% 

84% 
81% 

36% 

68% 

9% 

97% 

80% 80% 

70% 

65% 

18% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

120%

TV magazin napilap Internet rádió mozi

teljes minta 65-75 évesek

40-64 évesek
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Lapkategória olvasás 
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21% 

20% 

18% 

16% 

16% 

11% 

7% 

6% 

5% 

5% 

4% 

4% 

3% 

3% 

3% 

2% 

32% 

28% 

21% 

24% 

30% 

11% 

11% 

13% 

8% 

3% 

6% 

4% 

2% 

1% 

1% 

2% 

24% 

22% 

20% 

18% 

18% 

11% 

7% 

6% 

6% 

5% 

4% 

4% 

3% 

2% 

3% 

2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Regionális napilapok

Házhoz kivitt ingyenes lapok

Országos napilapok

Női heti-, kétheti lapok

Műsorújságok

Sztármagazinok

Egyéb lapok

Egészség, életmód, fitnesz lapok

Gazdasági, politikai, közéleti lapok

Férfi, sport, számítástechnikai lapok

Hétvégén megjelenő lapok

Gasztronómiai lapok

Női glossy, semi-glossy

Autó - Motor magazinok

Lakberendezéssel, kerttel foglalkozó lapok

Szabadidő, természet tudomány, ismeretterjesztés

teljes minta

65-75 évesek

40-64 évesek

(a célcsoportok ekkora %-a olvassa az adott kategóriát) 

 

Forrás: TGI 2015/3-4 - 2016/1-2 adatbázis 


